

No. R. 213

19 March 2010

**ADMINISTRATIVE ADJUDICATION OF ROAD TRAFFIC OFFENCES ACT,  
1998 (Act No. 46 of 1998)****ADMINISTRATIVE ADJUDICATION OF ROAD TRAFFIC REGULATIONS,  
2008****CORRECTION NOTICE**

Government Notice No. R. 753 of 16 July 2008 published in Government Gazette No. 31242 is hereby corrected as follows:

1. On page 99, in column 11 of items 71,73,74,75 and 76 replace "49A" with "49(a)".
2. On page 134 and 136, in column 4 of items 1746 and 1788 replace "100+" with "more than 100".
3. On page 134 and 138, in column 4 of items 1753 and 1774 replace "160+" with "more than 160".
4. On page 134,135 and 138 in column 4 of items 1760, 1767 and 1809 replace "140+" with "more than 140".
5. On page 136, in column 4 of item 1781 replace "80+" with "more than 80".
6. On page 137, 138 and 139 in column 4 of items 1795, 1816, 1823 and 1830 replace "120+" with "more than 120".



**S'BUSISO JOEL NDEBELE**  
**MINISTER OF TRANSPORT**